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Născut în data de 16 octombrie 1962 în localitatea Budeşti, judeţul Vâlcea, colonelul 
Ionel Nuţă este absolvent, din anul 1990, al Facultăţii de Pompieri din cadrul Academiei de 
Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti, iar în 1993 a obţinut şi licenţa în drept la aceeaşi 
instituţie.

În perioada cuprinsă între 1990 – 1996 a activat în cadrul Grupului de Pompieri „Matei 
Basarab” al Judeţului Olt, pe diferite funcţii, atât de execuţie, cât şi de comandă. 

Începând din octombrie 1996 revine acasă, pe meleagurile vâlcene. Activitatea 
desfăşurată în cadrul pompierilor vâlceni s­a concretizat în executarea de atribuţii pe linia 
managementului resurselor umane, a asigurării juridice a inspectoratului, dar a avut şi o 
componentă deosebit de importantă pe linia asigurării intervenţiei structurilor operative ale 
unităţii. 

În anul 2004 a fost Şeful de Stat Major al Grupului de Pompieri „General Magheru” al 
Judeţului Vâlcea. 

După constituirea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „General Magheru” al 
Judeţului Vâlcea, ca urmare a unificării celor două structuri din cadrul ministerului – pompierii 
şi protecţia civilă – colonelul Ionel Nuţă a ocupat funcţia de şef Serviciu Prevenirea Incendiilor, 
iar din anul 2009 a preluat comanda Inspecţiei de Prevenire, devenind adjunct al inspectorului 
şef, funcţie cu un rol deosebit de important în managementul situaţiilor de urgenţă, reprezentând 
componenta preventivă a activităţilor desfăşurate de personalul inspectoratului la nivelul 
judeţului Vâlcea. 

Pe linia pregătirii profesionale, după absolvirea studiilor superioare, a urmat cursuri de 
perfecţionare şi/sau postuniversitare în domeniul ştiinţelor penale, managementului situaţiilor de 
urgenţă, IT, securitate la incendii, iar din anul 2008 urmează studii doctorale ale Facultăţii de 
Inginerie Mecanică din cadrul Universităţii „Lucian Baga” Sibiu. 

În activitatea desfăşurată, ca urmare a educaţiei, formării şi experienţei profesionale 
acumulate urmăreşte executarea întocmai a misiunilor specifice, impunând structurilor ce compun 
Inspecţia de Prevenire lucrul în echipă, adaptarea la situaţiile concrete cotidiene, corectitudine şi 
responsabilitate, mai ales ca urmare a faptului că personalul din subordine are contact permanent 
cu persoane fizice şi juridice din cadrul societăţii civile, a operatorilor economici şi instituţiilor 
publice din judeţ, având un rol important în menţinerea unei imagini solide şi corecte a instituţiei 
pe care o reprezintă dânsul şi personalul din subordine.


